

美国大选正式投票

希拉里? 特朗普? 今日中午见分晓

在美国2016总统选举的第一场现场投票中(共8票),希拉里获得4票,特朗普获得2票。

美国东部时间8日零时(北京时间8日13时)刚过,美国新罕布什尔州小镇迪克斯维尔山口的选民率先开始投票,这标志着四年一度的美国总统大选投票正式开始。

美国大多数地区的投票活动将于美国东部时间8日上午至当日晚间进行,希拉里和特朗普分别作为民主党和共和党的总统候选人参与本次总统选举。尽管计票工作会持续较长时间,但基本反映选举结果的投票站出口民调结果预计将于美国东部时间8日深夜(北京时间9日中午)揭晓。

开门红! 希拉里赢了首场投票

迪克斯维尔山口镇今年共有8位选民。新华社记者投票现场看到,8日零时一过,6名选民依次向投票箱中投票,未到场的一名选民此前已通过邮寄方式参与投票,还有一位居民在投票现场注册为选民,随后也投上了一票。

该投票站最终投票结果显示,希拉里获得4票,特朗普获得2票。值得一提的是,一位选民将选票投给了独立候选人,还有一位选民在选票上写上了曾参加2012年总统选举的共和党候选人罗姆尼的名字。

从1960年开始,迪克斯维尔山口镇成为美国大选最先投票的投票站,与新罕布什尔州小镇哈特一起被称为美国大选投票“第一村”。今年,新罕布什尔州还有一个小镇米尔斯菲尔德也加入了午夜率先投票的行列。

迪克斯维尔山口镇主持投票的蒂诺森告诉新华社记者,小镇的午夜投票就好像大选“发令枪”一样,他希望这种



形式能够鼓励更多民众去投票。

根据美国宪法,美国总统选举实行选举人团制的间接选举制度。选民投票产生的是代表美国50个州和首都华盛顿哥伦比亚特区的538名选举人。总统候选人获得超过半数选举人票(至少270张)即可获胜。

除选举总统和副总统外,本次大选还将改选34名国会参议员、全部国会众议员以及部分地方官员。

选举预测网站“清晰政治”统计的美国全国民调平均结果显示,截至7日,希拉里的支持率为47.2%,特朗普的支持率为44.3%。如果希拉里赢得选举,她将成为美国历史上首位女总统,而如果特朗普获胜,他将成为美国历史上首位毫无从政经验的地产大亨总统。

害怕了?

希拉里取消烟花庆典

多家美国媒体报道,希拉里竞选团

队取消了原定于8日投票日晚在纽约哈得孙河上举行的烟花秀。

据福克斯新闻网站7日报道,纽约警察局情报主管加拉蒂在介绍投票日当天安保措施的新闻发布会上证实了这一消息,“他们确实已获准燃放烟花,但目前我们相信烟花秀(已被)取消”。

在被问及取消原因时,加拉蒂表示无可奉告。

这场烟花秀原本定于8日晚9点半举行,时长两分钟。届时美国大选结果料已出炉,从希拉里竞选总部、雅各布·贾维茨会议中心就能看到的烟花旨在庆祝希拉里胜选。

报道说,希拉里阵营11月3日向美国海岸警卫队申请举办烟花秀,但随后又通知海岸警卫队说烟花秀已取消。海岸警卫队也表示,希拉里阵营并未解释取消烟花秀的原因。

上图:11月8日,在美国新罕布什尔州迪克斯维尔山口的投票站,计票员将结果填写在计票板上。

称“前总统” 而不是“第一先生” 克林顿的“规范称呼”已准备好

人们不得不考虑这样一个问题:如果希拉里·克林顿当选美国总统,该如何称呼她的丈夫比尔·克林顿?

克林顿于1992年当选总统,1996年成功连任。如果希拉里入主白宫,克林顿面临这样一种情况:他不仅是美国历史上第一名总统男性配偶,同时还是第一位作为配偶重返白宫的前总统。

礼仪专家格罗茨告诉法新社,美国历史上只有男性总统,这些总统的夫人都被称为“第一夫人”。该如何称呼总统的男性配偶已在国家层面引起讨论,“美国有6位女性州长,她们的丈夫被称为‘第一先生’,但没有相关规定该如何称呼总统的男性配偶”。

布莱克是白宫历史学会研究“第一夫人”的专家。她告诉法新社,根据相关条款,克林顿的称谓中仍会保留“总统”头衔。在国宴等正式场合中,希拉里和克林顿会分别被称为“总统克林顿和前总统克林顿”。

布莱克说,如果希拉里的配偶没当过总统,则可以被称为“第一先生”;但克林顿也曾入主白宫,则应该称他为“前总统”,而不是“第一先生”。此外,“第一夫人办公室”的命名也将进行修改。

如果希拉里获胜,克林顿面临的另一个问题是,该如何定位他的官方角色。

按照惯例,第一夫人在白宫都会拥有自己的工作机构和财政预算,并选择自己的工作方向,比如前总统小布什的夫人劳拉致力于解决国民的阅读和识字问题;而总统奥巴马的夫人米歇尔则致力于解决肥胖问题,并倡导营养均衡。

克林顿此前承诺,如果希拉里当选,他本人将从克林顿基金会董事会辞职,同时不再进行收费演说。

如果希拉里冲击总统宝座成功,按照相关规定,克林顿不会在妻子任期内获得政府有酬雇用。“克林顿不会获得官方的带薪职位,但他可以成为希拉里的非官方顾问。”布莱克说。 据新华社

礁石上 发现疑似人形物体! 美方再次搜救郭川未果

郭川团队夏威夷当地时间7日下午接到通知,美国海岸警卫队檀香山海上搜救中心当日派出飞机对一处发现疑似人形物体的海上礁石进行了搜索,没有发现失联已逾两周之久的郭川。

据郭川团队总经理刘玲玲介绍,夏威夷当地时间6日,由当地华商谢航组织的为期两天的民间飞行搜索行动结束后,郭川家属在研究搜索队员拍摄的照片时,在一处名叫“加德纳”的礁石上发现有个类似人形的物体,在阳光下拖着阴影。照片显示拍摄时间是当地时间上午11时05分。

夏威夷当地时间6日23时10分,郭川团队在从郭川家属那里得到图片和消息后,首先催促家人向中国海上搜救中心报告,并同时向图片和所有相关信息通过电子邮件向美国海岸警卫队檀香山海上搜救中心报告。后者在郭川落水后曾经出动飞机和轮船进行48小时的搜救,随后宣布暂停行动。

刘玲玲将在加德纳礁石上看到人形物的消息紧急通知了正在海上追赶“中国·青岛”号的救援渔船“贝蒂阿姨”号。虽然团队内部法国专家认为那个物体是郭川的可能性极小,他根据照片和地理资料判断那很可能是一座三角形的水泥立柱,但“贝蒂阿姨”号在接到消息后还是转变航向,驶向加德纳礁石。当地时间7日上午9时在离加德纳礁石还有102海里时,他们得知美国海岸警卫队已经派飞机前往侦查,才转向继续追赶救援“中国·青岛”号三体船。

刘玲玲说,当地时间7日16时,中国海上搜救中心和中国驻洛杉矶总领事馆分别告知郭川团队:礁石上看到的物体是一人工建筑物。美方飞机在礁石上空仔细搜索后,没有发现郭川的形迹。

谢航透露,他们前一天在加德纳礁石上空搜寻时,曾经看到附近海面上有橙色物体,但很快就消失不见了。随后他们继续去其他岛礁搜索,直到最后无奈返回机场。

截至记者发稿时,郭川失联已超过14天。 据新华社

2016 浙江·杭州国际人才交流与项目合作大会 特别报道



云制造小镇核心区科研院所

以人才生态示范区建设为统领 着力打造引才聚才优质平台 青山湖科技城:好台子 引才子

人才是第一生产力。目前,全球的人才争夺战日趋激烈,为吸引人才留住人才,各方十八般“武艺”齐上阵。今年,青山湖科技城抢抓杭州城西科创大走廊建设的重大机遇,牢固树立人才资源是第一资源的理念,坚持以人才生态示范区建设为统领,着力打造引才聚才主平台,通过四大行动聚人才。

不断完善市场化引才机制

这是一个“酒香还怕巷子深”的年代。为展示自身优势,扩大影响范围,吸引更多人才,青山湖科技城探索实施创新创业大赛的引才方式,成功举办“星耀绿色硅谷”首届高层次人才创新创业大赛。这次大赛共收到报名项目194个,其中102个项目由博士担纲,5个项目的团队拥有入选国家“千人计划”“万人计划”的顶尖人才,大赛获奖项目大部分已注册或明确落户。

拔得大赛头筹的“成体干细胞与器官再生医疗”项目团队由4名海归博士构成,他们发明了全球领先的“成体干细胞分离、扩增”专利技术,实现了世界上首例

“人类肺脏在体内的再生”,该科研成果在2015年的国际期刊《自然》(Nature)上进行了部分发表。其他项目也紧贴产业动态,站在国际前沿高端——曾获得美国白宫成就奖、为联邦政府设计过资源优化系统的美国海归带来了“大数据人力资源优化和派工系统”;浙江大学博士带来了“高性能石墨烯散热膜产业化”,将极有可能解决一切电子设备散热问题……参赛项目将信息技术、高端装备制造、生物医药、新材料等高新领域一网打尽。

青山湖科技城还积极筹备杭州国际人才交流大会青山湖科技城峰会、海外引才友好使者项目推介会、创客英雄汇等重

点人才活动。为吸引海外人才,青山湖科技城加强海外引才使者队伍建设,积极发展人才中介组织,深化与重点人力资源服务机构、海外社团以及侨联、高层次人才联谊会等方面的合作联系,不断延伸人才智力招引的手臂。

青山湖科技城还积极探索实施重大引才项目服务外包以及“以才引才”“以企引才”“以院引才”等方面的新模式,不断激发企业、高校、科研院所等引才主体的作用,并收获了不错的成效。今年青山湖科技城50余人次申报“国千”“省千”“万人计划”和“521”人才,创历史新高。

加快推进人才创新平台建设

“众人拾柴火焰高。”青山湖科技城发挥省级科研机构创新基地建设和科研院所集聚的独特优势,加大院所的建设和作用发挥力度,今年已有省交科院、费宇科技、福斯特研究院、国电能源、中科院等创新载体正式搬迁入驻,到年底累计投用院所将达20家,新增科研人才1000余名。

省交科院是浙江省属二类事业单位,于今年年初正式搬迁入驻青山湖科技城。目前全院共有198人,其中研究生学历以上人员占46%。今年,省交科院引进了2名博士(其中一人来自美国桥梁结构专业),1名副总、3名业务骨干。据省交科院马振南副院长介绍:“到青山湖科技城后,我们的实验设备和科研环境大大改善,科研质量和内容都有大幅

度提高,为科研人员提供更加广阔的发展空间。在这里,我们建立了华东地区最大的桥梁结构实验室,很多机构都来这里开展实验。”在这种情境下,科研人员需求随之增加。据马院长介绍,在青山湖科技城管委会的牵桥搭线,省交科院在武汉开展校招,计划招揽10余名硕博生。明年,省交科院计划将再引入50多名专业人才,其中研究生学历以上人员占一半以上。

为吸引更多人才进驻,青山湖科技城注重加强人才承载平台建设。今年,青山湖科技城新增申报院士工作站1家,博士后和院士工作站累计达到18家;新增省级重点企业研究院2家,累计达到5家,并组织申报国家高新技术企业8家、省科技型企业36家、杭州市高新技术企业10家、

杭州雏鹰计划企业12家。可见,青山湖科技城对高层次人才的集聚能力在不断增强。

福斯特新材料研究院位于青山湖科技城核心区,是一家依托于杭州福斯特光伏材料股份有限公司建立的省级重点研究院,总投资近亿元,现有研发人员100余人,于2012年设立浙江省博士后科研工作站。近期,福斯特新材料研究院将有两名博士后出站。据福斯特新材料研究院副总经理、董事会秘书周光大博士介绍,研究院正从浙江大学、清华大学及中科院等知名院所招聘相关的硕博生10余名,并计划引入数名顶尖人才。

据统计,目前青山湖科技城已有副高以上人才2100余人,其中院士15人,“国千”“省千”人才36人。

完善人才创新创业支持体系

“搭好台子,不愁唱戏人。”在大众创业、万众创新的时代潮流下,涌现了一批批的创业者。为鼓励和吸引海内外高层次人才入驻青山湖科技城创新创业,青山湖科技城制定出台“四个600万”引才政策,即600万创业启动资金资助、600万人股权投资、600万政府创业投资、600万贷款全额贴息。目前,青山湖科技城确定了15个重点资助项目,提供创业扶持资金3000余万元。

为支持创业人才,青山湖科技城还大力发展创业风险投资,支持天使投资人、股权投资机构等集聚发展,并深入实施大孵化器体系建设,尤其是鼓励高校、科研院所建设

科技型专业孵化器、众创空间。青山湖科技城以资本小镇建设为平台,累计引进81家金融类投资公司入驻,管理资本规模超250亿元。资本小镇不仅吸引了大体量基金,其中不乏单体注册资本达80亿元的投资基金,另有管理资本达十亿级规模的基金管理公司十余家,还富集了平安信托、中建投、中船重工、中国投资、中金前海等近十家央企以及国企投资公司等众多国字号投资公司。而且,资本小镇集聚的各类基金的投资者中,不乏经纬中国、金卡股份、鼎湖股份、龙元建设等知名投资公司、上市公司以及雷军、王麒诚、刘晓庆等投资界名人。

优化人才服务保障环境

“筑巢引凤”。引才纳贤是科技城强盛的根本,引进来了,更要留得住。为此,青山湖科技城根据城西科创大走廊建设以及浙江省、杭州市人才新政,谋划制定完善“1+N+X”的创新政策体系,计划实施人才生态示范区建设三年行动计划,全面梳理完善高层次人才引进、创新创业等方面的政策意见,并启动开展人才专项购房申报工作,不断健全人才保障政策体系,推进形成政策集合效应。截至今年年底,高层次人才住房保障将兑现81套高端人才房,兑现金额将达1500万元,人才创新创业房租补贴350万元。

为完善领导联系高层次人才工作机制,青山湖科技城实施人才联系专员制,并且通过微信、QQ群等信息化手段,加强对重点院所企业、重点人才点对点政策解读、信息互动,切实为各类人才提供“全程化、保姆式”服务。

